中国银行双林支行:

喜获LEED绿色建筑金级认证

记者 逸 尘

本报讯 从中国银行双林支行传来喜讯,该行近日获得由美国绿色建筑委员会颁发的LEED绿色认证体系 (Leadership in Energy and Environmental Design)金级证书,成为湖州地区首家获此项国际认证的国有银行经营性网点。

据悉,LEED建筑认证标准由美国绿色建筑委员会(USGBC)推出,是一个从多维度评估建筑绿色性能的认证体系,也是目前全世界认可度最高、使用范围最广的绿色建筑认证体系。

作为中国银行湖州市分行首家 5.0版绿色金融特色网点,双林支行 在设计初期便引入美国LEED绿色 建筑认证标准,将绿色低碳建设要求贯穿网点的方案设计、绿色施工、环境打造、运营维护等各个关键环节,并加大绿色建材、环保家具、节能设备、绿植造景等特色元素的投入力度,确保网点建设和硬件配置绿色、低碳、环保。

走进该支行营业大厅,处处都彰显着绿色低碳的小巧思。在能耗管理上,网点屋顶的小型分布式光伏电站覆盖了网点约10%的日常用电,量身打造的"碳中和"智慧能源平台网点的实时能耗及节能降碳情况,通过精确量化,让减排看得到、让控排有抓手;在装修布局上,自然采光被巧妙地引入,大大减轻对人工照明的依赖,厅堂的绿植生态墙采用远程智能灌溉控制系统,有效减少人为

干预的同时营造满目清新绿意;在 材料选用上,网点综合运用被动式 节能门窗和气密性处理技术,选用 低辐射钢化中空玻璃、加装保温隔 热棉等材料有效隔绝热量传递,同 时配备 LED 高效照明灯具和节水率 达 30%的一级节水器具,最大限度 降低网点自身运营能耗。

"实现绿色运营需要内外兼修,除了高标准推动网点绿色建设,我们还将绿色低碳理念融入日常工作的方方面面。"中国银行双林支行负责人介绍,该支行充分发挥网点社会化功能,打造绿色行动倡议互动墙,通过互动答题、知识科普、开盲盒赢好礼等寓教于乐的形式向员工、客户及周边群众宣传"双碳"理念,倡导绿色、低碳、环保的生

活方式。"在内部管理上,网点各区域设置多处行为节碳标识,引导主动节水、节电、节纸,还设置绿植养护达人、绿色通勤达人、绿色公益达人等活动倡议,以绿色行动助力低碳运营。"该负责人说。

作为中行系统内首批总行级绿色金融示范机构、首家转型金融试点机构,一直以来,中国银行湖州市分行将贯彻节能降碳理念、服务绿色低碳转型作为服务实体经济、承担国有大行社会责任的重要抓手,通过优化信贷投放、加快产品创新、深化绿色低碳运营等措施,推动绿色金融与转型金融的有效衔接。截至去年末,该行绿色信贷余额达312亿元,占全行各类贷款比重近45%,奋力写好绿色金融大文章。

JINRONG NEWS FIT

浦发银行湖州分行:

绿色贷款余额创历史新高

记者 自 牧

本报讯 近年来,浦发银行 湖州分行全面推进绿色金融改 革创新工作,全力推动湖州绿 色产业的发展和生态文明建 设,并取得显著成效。截至上 月末,浦发银行湖州分行人行 口径绿色贷款余额创历史新 高,同比增长超 60%,单月净 增绿色贷款超10亿元。

浦发银行湖州分行表示,

为了更好地支持绿色产业,近年来不断优化资源配置,加大绿色信贷投放力度。该行通过开展"绿创行动",分行单列绿色信贷资源,引导客户经理积极运用绿色金融工具,激发绿色创新活力。2023年,分行在安吉县设立了支行,成为首家获得国际和国内双认证的"零碳"银行网点。去年,该支行荣获"碳中和"银行一星级网点的称号。

长兴农商银行:

元宵活动贴心帮客户理财

记者汉家

本报讯 长兴农商银行画溪 支行日前精心筹备,为新老客户带来一场惊喜满满的元宵节厅堂活动——"蔬"送好礼,百"财"到家。

活动现场,长兴农商银行 画溪支行安排了专业的理财顾 问团队,为客户提供一对一的 贴心服务,根据其财务状况、 风险偏好和理财目标,量身定 制专属的理财方案。追求稳健收益的客户,"稳健财富套菜"将定期存款、大额存单等产品合理搭配,为财富保驾护航;注重资金流动性的客户,"灵活便捷套菜"把活期存款、通知存款与短期理财产品巧妙结合,让资金灵活周转。

该行表示,新的一年,在 理财的道路上,愿做客户坚实 的后盾,帮助客户规划未来, 实现财富增值。

农行湖州分行:

暖心兑换残破币获得点赞

记者 逸 尘

本报讯 农行湖州分行营业 部近日为一名客户耐心整理兑 换残破币,暖心服务获得客户 的认可和赞誉。

当天上午,一名客户携带一包人民币走进农行湖州分行营业部大厅说:"您好,我来兑换一些残币。"随即将一大包残缺的人民币放进了柜台。工作人员认出了他。原来,该客户之前曾携带一包发霉的人民币来网点兑换过,当时工作人员一起帮助他整理兑换了2万元左

右的残破币,这次他又带来了 剩下的残破币。

由于纸币破损严重,2名工作人员只能采用手工点钞,从上午10时开始,边点边拼凑,努力地辨别出能兑换的人民币。直到下午2时,工作人员终于为客户清点出了残币,全额兑换191张,半额兑换233张,共计兑换3万余元,最大限度为客户挽回了经济损失。

群众需求无小事。该行表示,将进一步履行银行的社会责任,做百姓身边热情、热心的银行。

民泰银行安吉支行:

新春茶话会唱响美好生活

记者 风 え

本报讯 春节期间,民泰银行安吉支行携手当地老年合唱团,共同举办了以"丰润人生唱响美好生活"为主题的茶话会活动,传承尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,营造浓厚的传统节日氛围。

活动当天,安吉支行的客 户经理与不少老年客户共聚一 堂,品茗谈心。客户经理通过 浅显易懂的方式,向老年客户介绍了当前的金融环境及各类储蓄产品的特点,并建议他们通过资产组合的方式进行合理配置。工作人员还为老年客户发放宣传资料、举办反电信网络诈骗讲座。

活动中,老年合唱团成员 表演了精彩的节目,包括歌 舞、戏曲和乐器演奏等,赢得 了观众的阵阵掌声。此次活动 受到了老年客户的热烈欢迎。

宣传防范非法金融



连日来,湖州银行响应湖州金融监管分局要求,开展防范非法金融宣教,以网点为阵地,通过LED屏播标语、展架摆折页、放视频等方式开展宣传。图为网点人员正向客户普及知识、预警风险,全力保障公众财产安全。 记者 飞白 摄



建行湖州分行:

"党建+"构建金融服务强矩阵

记者 汉霖 通讯员 刘育乐

本报讯 记者近日获悉,去年以来,建行湖州分行公司业务部党支部以"党建+服务"为核心理念,在外贸企业客户服务领域树立了新标杆。党员冲锋在前,不断创新服务模式,提升服务质量,不仅实现了国际业务的高质量发展,保持各项指标在系统内位居前列,更为本地的外贸企业搭建了通往世界的桥梁。

在建行湖州分行公司业务部, 党建是推动业务发展的强大动力。 一直以来,公司业务部党支部鼓励 党员致力于为湖州的外贸企业提供 更优质、更便利、更贴合企业需求 的服务,积极发挥党组织战斗堡垒 作用和党员先锋模范作用,带头为 外贸企业办实事。

面对外贸企业日益多样化的需求,建行湖州分行公司业务部党支部没有止步于传统的服务模式,而是积极探索创新路径。通过与省分行国际业务部以及其他部门的积极沟通对接和经验交流,利用大数据、云计算等现代信息技术,构建智能化服务平台,实现服务流程的简化与优化;同时,注重个性化服

务方案的设计,根据企业的实际情况,量身定制服务策略,确保每项服务都能精准满足企业需求。

"中国童装之都"织里镇有超 1.4万家童装企业,合计年产值逾 700亿元,近年来该镇企业持续探索 "出海"。在日常服务与沟通中,建 行湖州分行注意到织里童装行业在 业务稳定增长的同时,表达出强烈 的进一步拓展全球市场、提升品牌 国际知名度的意愿。公司业务部党 支部委员牵头邀请织里童装商会与 多家优质童装企业,参加2024建行 全球撮合节首场活动——"浙品出海 数贸全球"浙江专场。该活动依托 "建行全球撮合家"平台功能和建行 全球化布局优势,以线上线下相结 合的方式,帮助企业熟悉境外市 场。活动上,建行湖州分行与织里 童装商会海外贸易分会就服务企业 出海达成意向,未来将共同助力企 业拓展全球市场。

据介绍,建行湖州分行公司业 务部党支部将继续深化"党建+服 务"模式,不断创新服务模式,提 升服务质量,以更加开放的姿态、 更加务实的行动,为外贸企业提供 更加优质、高效的服务。

保障新钞供应



佳节期间,全力保障新钞供应,确保市民现金需求。节前,该支行积极联系分行现金中心,提前备足新钞,并设立绿色通道,快速满足客户需求。同时,该支行推广线上预约服务,提升客户体验,受到广泛好评。

工行湖州安吉孝丰支行在新春

嘉兴银行湖州分行:

精准支持小微企业绿色发展

记者 风 禾

本报讯 嘉兴银行湖州分行通过创新融资方式,日前成功向湖州红 缨再生资源有限公司发放1000万元贷款,以支持该企业的绿色发展。这一举措不仅解决了企业的燃眉之急,也体现了该行对小微企业的金融支持力度。

湖州红缨再生资源有限公司是一家专注于废铝回收再生的企业,

是浙江省科技型中小企业。随着业务的扩展,企业急需资金购买新设备以支持投产计划。然而,由于2023年9月起开始新厂区建设,企业已投入大量资金,导致短期内设备款面临短缺。更棘手的是,企业可抵押的资产已经全部抵押给了其

他银行,融资渠道受限。 嘉兴银行湖州分行在小微企业 融资协调工作机制下"千企万户大 走访"活动中了解到这一情况后, 迅速行动,针对企业的资金瓶颈和担保难题,创新制定了融资方案。该行决定采用企业排污权抵押的方式进行融资。这一方案不仅有效盘活了企业的无形资产,还为企业提供了新的融资途径。

在各级政府部门的支持下,通过人行"动产融资统一登记公示系统"的有力配合,嘉兴银行湖州分行在短时间内完成了排污权抵押的相关登记手续,并成功发放了1000

万元的固定贷款。

"感谢嘉兴银行湖州分行的支持,这笔贷款解决了我们的资金难题,公司将继续致力于资源回收再利用,推动绿色环保事业的发展。"该公司负责人说。

嘉兴银行湖州分行表示,该行致力于支持小微企业的发展,特别是在绿色发展领域,此次通过排污权抵押的方式为企业提供融资支持,是政银企解决企业融资难的成功案例。

兴业银行湖州分行:

助力点燃振兴夜市烟火气

记者 自 牧

本报讯 吴兴区织里镇近日在抖音、小红书等新媒体平台上,因为振兴夜市红了一把,成为新的网红打卡地。振兴夜市曾经是无人问津的废弃医院,在兴业银行湖州分行的金融支持下,成功转型为一个充满活力的夜市,吸引了众多年轻人的目光。

的目光。 将废弃医院打造成一个具有吸引力的夜市,湖州兴泊商业运营管 理公司承担了这一重任。然而,项目启动并非易事。由于建筑年代久远,设施严重破损,需要进行大规模的改造和重建。这不仅需要大量的资金支持,更需要专业的规划和设计。 在这个关键时刻,兴业银行湖

在这个关键时刻,兴业银行湖州分行伸出了援手。该行在了解到振兴夜市的规划和金融需求后,主动与项目方对接,并量身定制了金融服务方案。通过高效的评估和审批流程,该行迅速提供了资金支

持,确保项目顺利推进。

在金融支持下,振兴夜市得以迅速发展。如今,这里已有140多家商铺入驻,涵盖了美食小吃、手工艺品等多种业态。夜市中间的落日舞台更是成为了年轻人聚集的热门地点,每晚都有精彩的表演和音乐演出。

值得一提的是,振兴夜市的成功不仅丰富了居民的夜间生活,更为当地创造了众多的就业机会。兴业银行湖州分行表示,正因为织里

振兴夜市不仅能浓厚当地居民的夜间生活氛围,更能创造就业机会,拉动消费升级,成为带动区域共富的有力抓手,所以从项目初期的资金评估到后续贷款审批,该行都以高效、便捷的服务确保了项目改造资金及时到位。

下一步,该行将持续强化金融工作的政治性和人民性,不断延伸金融触角,提升服务质效,为"夜市经济"发展贡献更加强劲的金融力量。